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EΛΛΗΝΙΚΗ    ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                               
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                               

   ΔΗΜΟΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ                                           

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ             ΠΡΟΣ:  1. Τον κ. Δήμαρχο Ελευσίνας    
ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ                               2. Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου 
Δ/νση: Χατζηδάκη 41 & Δήμητρος                       Ελευσίνας
Πληροφορίες: κα Kαφαντάρη                         3. Τον Πρόεδρο του Συμβουλίου
Τηλέφωνο:      210-5537231                               Δημοτικής Κοινότητας Ελευσίνας

   e-mail:             ds@elefsina.gr                        4. Τον Πρόεδρο του Συμβουλίου 
                                                                                Δημοτικής Κοινότητας Μαγούλας

ΘΕΜΑ: «Ημερήσια Διάταξη  3ης Ειδικής μεικτής Συνεδρίασης Λογοδοσίας 
               (μηνών Mαρτίου - Απριλίου 2026)»

                   
    Σχετ:   Με την υπ’ αριθμ.πρωτ. 10894/14-4-2026 πρόσκληση Ειδικής Συνεδρίασης 

Σε συνέχεια της παραπάνω πρόσκλησης που αφορά την 3η  ειδική μεικτή συνεδρίαση 
Λογοδοσίας για το δίμηνο Μαρτίου - Απριλίου 2026, σας γνωρίζουμε ότι τα θέματα που 
κατατέθηκαν στην Γραμματεία του Δημοτικού Συμβουλίου εντός της  καθορισμένης 
προθεσμίας και θα αποτελέσουν θέματα της Ημερήσιας Διάταξης είναι τα κάτωθι:

1. Ενημέρωση από την Δημοτική Αρχή αναφορικά με την καθυστέρηση έναρξης του 
έργου ανάδειξης της Ιεράς Οδού στα πλαίσια της ανάπλασης της Πλατείας Ηρώων 
καθώς και γιατί υπάρχει καθυστέρηση στην φύτευση της πλατείας με καλλωπιστικά 
φυτά ( θέμα από τους δημοτικούς συμβούλους της μειοψηφίας κ.κ. Παππά Λεωνίδα, 
Κουρούνη Γεώργιο).

2. Ενημέρωση από την Δημοτική Αρχή σχετικά με την πορεία εκκαθάρισης της Π.Π.Ε. 
2023 και την εξέλιξη του Αττικού Κύκλου ( θέμα από τους δημοτικούς συμβούλους της 
μειοψηφίας κ.κ. Ηλιόπουλο Γεώργιο, Γιαννίκο Ιωάννη).

3. Ενημέρωση από την Δημοτική Αρχή αναφορικά με τις ενέργειες που έχει προβεί για 
το Τοπικό Πολεοδομικό Σχέδιο ( ΤΠΣ) στην Μαγούλα ( θέμα από την δημοτική 
σύμβουλο της μειοψηφίας κα. Κάβουρα – Σερεμέτη Στέλλα).

4. Ενημέρωση από την Δημοτική Αρχή αναφορικά με την λειτουργία της Δημοτικής 
Αστικής Συγκοινωνίας στον Δήμο μας και αν υπάρχει χρονοδιάγραμμα υλοποίησης 
του έργου  ( θέμα από τον δημοτικό σύμβουλο της μειοψηφίας  κ. Χρηστάκη Χρήστο)

5. Ενημέρωση από την Δημοτική Αρχή για ποιο λόγο δεν έχει τοποθετηθεί κατακόρυφη 
και οριζόντια σήμανση στον ποδηλατόδρομο που κατασκευάστηκε στο πλαίσιο του 
έργου με τίτλο: « Αναπλάσεις στην Δημοτική Ενότητα Ελευσίνας » ( θέμα από τον 
δημοτικό σύμβουλο της μειοψηφίας κ. Κουσκούτη Γεώργιο)
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6. Ενημέρωση από την Δημοτική Αρχή αναφορικά μετά την συνάντηση με 
εκπροσώπους των μελετητών του Τοπικού Πολεοδομικού Σχεδίου των Δημοτικών 
Ενοτήτων Ελευσίνας – Μαγούλας, ποιες είναι οι ενέργειες στις οποίες έχετε προβεί , 
ώστε ο Δήμος να διατυπώσει τις σαφείς θέσεις του επ’ αυτού; Ποιες είναι οι προτάσεις 
ή παρατηρήσεις που έχουν σταλεί από πλευράς Δήμου; ( θέμα από τον δημοτικό 
σύμβουλο της μειοψηφίας κ. Παπαγιάνναρο Δημήτριο).

7. Ενημέρωση από την Δημοτική Αρχή ποιο είναι το συγκεκριμένο πλάνο για την 
λειτουργική αξιοποίηση και την οικονομική βιωσιμότητα των κτιρίων ΙΡΙΣ, Σινέ- 
Ελευσίς, Παλαιού Αναψυκτήριου κλπ., ώστε να παραμείνουν ενεργοί πόλοι 
πολιτισμού και να μην απαξιωθούν μετά το πέρας του θεσμού της Πολιτιστικής 
Πρωτεύουσας ( θέμα από τον δημοτικό σύμβουλο της μειοψηφίας κ. Κριεκούκη 
Αθανάσιο). 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

                ΜΑΡΙΑ  Ι. ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗ
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